
Beoordelingsmodel 

 

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 

Tekst 1 

1 B 

Tekst 2 

2 C 

Tekst 3 

3 A 

4 B 

5 C 

6 A 

7 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Het schoolcafé (Chilli) / De school had een prijs gewonnen. 

8 A 

Tekst 4 

9 B 

10 B 

11 maximumscore 2 
Een goed antwoord bevat de volgende twee elementen: 
• (bij) reisorganisaties / reisaanbieders 1 
• (bij een) opleidingsinstituut / academie / (speciale) school 1 

Opmerking 
Niet goed gerekend mag worden: “cursus”. 

Vraag Antwoord 
 

Scores 
 



Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

12 maximumscore 2 
1 niet 
2 niet 
3 wel 
4 niet 

indien vier antwoorden goed 2 
indien drie antwoorden goed 1 
indien minder dan drie antwoorden goed 0 

13 maximumscore 1 
(alinea) 2 

Tekst 5 

14 A 

Tekst 6 

15 B 

Tekst 7 

16 C 

17 C 

18 B 

19 A 

20 A 

21 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Het is geen echt slachtoffer/gewonde. 

Opmerking 
Ook goed rekenen: “het is niet letterlijk bedoeld” / ”het is figuurlijk 
bedoeld”. 

22 D 



Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Tekst 8 

23 D 

24 B 

25 B 

26 maximumscore 1 
(statiegeld)fles(sen) 

27 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Hij verstuurde een sms / Hij ver-/gebruikte beltegoed/prepaid-tegoed / Hij 
maakte gebruik van zijn mobiele telefoon. 

28 B 

Tekst 9 

29 maximumscore 3 
1 Telefon 
2 Aspirin 
3 Chipkarte 
4 Scanner 
5 Hybridmotor 

indien vijf elementen goed 3 
indien vier elementen goed 2 
indien drie elementen goed 1 
indien minder dan drie elementen goed 0 

Tekst 10 

30 C 



Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Tekst 11 

31 B 

32 B 

33 C 

34 C 

35 C 

36 maximumscore 1 
(alinea) 1 

Tekst 12 

37 C 

38 maximumscore 1 
nee, “Dass es” 

indien de juiste toelichting ontbreekt 0 
indien ‘ja’ met de juiste toelichting 0 
indien ‘nee’ ontbreekt 0 

39 D 

40 B 

41 C 

Tekst 13 

42 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
(aan een goed doel) schenken 



Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Tekst 14 

43 maximumscore 2 
Voor vraag 43 moeten altijd 2 punten worden toegekend, ongeacht of er 
wel of geen antwoord gegeven is, en ongeacht het gegeven antwoord. 



Bronvermeldingen 

tekst 3 naar: www.geo.de 
tekst 4 naar: Tagesspiegel 
tekst 7 naar: Berliner Morgenpost 
tekst 8 naar: www.spiesser.de 
tekst 11 naar: Praktikum kann Lehrstelle bringen, dpa 
tekst 12 naar: www.schekker.de 
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